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Hoofdstuk 4: Statistische verwerking.
V_1.
a.

[image: image156.wmf]
b.
De mediaan is de middelste waarneming. Van de 26 werknemers is de mediaan het gemiddelde van de 13e en 14e werknemer: €3000,-

c.
Modale salaris (het meest voorkomende): €2000,-

Op de GRM: stat optie 1 (edit) L1 (vul de waarnemingen(=salarissen) in) en L2 (vul de frequenties in)

        stat   calc   optie 1 (1-var-stats)   L1 , L2


        
[image: image2.wmf]x
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V_2.

a.
In beide klassen zitten 24 leerlingen.

b.
modus: 5
mediaan: 5,5

gemiddelde: 6,1

c.
modus: 6 
mediaan: 6

gemiddelde: 4,8

d.
Het gemiddelde laat zien dat klas A het proefwerk beter heeft gemaakt.

e.
De modus blijft 6, de mediaan blijft 6 maar het gemiddelde wordt 4,9.

f.
Alle centrummaten worden ook 1 punt hoger.

V_3.

a.
De mediaan is de middelste waarneming, dus er ligt zowel links als rechts van de mediaan 50% van de waarnemingen.

b.
1   5   6   7
Het gemiddelde van deze 4 getallen is 4,75
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V_4.
De mediaan is het gemiddelde van het 125e en 126e blik: 43

Van de eerste 125 blikken is de mediaan (het 1e kwartiel) het 63e blik: 42


Het 3e kwartiel is het 188e blik: 44

V_5.
De spreiding qua tijd is voor biologie veel groter. Het profielwerkstuk aardrijkskunde vergt over het algemeen meer tijd.
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V_6.
a.
Er zijn 3 kastanjes gevonden van 8,0 gram.

b.

[image: image3.wmf]10,13,26,9
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g.

c.
modus: 7,7 g.
mediaan: de 30e kastanje weegt 7,7 g.


gemiddelde: 
[image: image4.wmf]7,47
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g.

d.
De exacte gewichten zijn in het steel-blad-diagram terug te vinden. Het staafdiagram is overzichtelijker.

1.
a.

[image: image5.wmf]6
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b.
Omdat er relatieve getallen in de tabel staan.


In 1995: 
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 en in 2000: 
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. Dus een toename.

c.
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2.
a.
stat   edit   L1 (leeftijden invoeren)   L2 (frequenties invoeren)

[image: image100.wmf]99198
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L3=   L2 / stat   math   optie 5 (sum)   (L2)   * 100
b.
L3: 26,13
33,10

28,16

12,62

c.
In 1990.

d.
In 2000.

[image: image101.wmf]52484
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3.
a.
zie plaatje.

b.
2nd y= (stat plot)  on  type 2  xlist: L1 

ylist: L2  (pas de schaalverdeling aan met window)

c.
Voor 1996-1997. De daling is dan 22856 naturalisaties.

d
In de tabel staat het aantal naturalisaties per jaar, niet per maand.
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4.
[image: image103.wmf][

2000,4000

a.
L4=  L2 + L3
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b.
In de periode 1998 – 2000 steeg het aantal mannen met een auto het snelst.

[image: image105.wmf][

6000,10000
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c.
L5 =   L2 / L4 en L6  = L3 / L4
[image: image107.wmf][
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d.
Het aantal vrouwen met een auto is veel meer toegenomen dan het aantal mannen met een auto.

e.
Relatief daalt het aantal mannen met een auto, terwijl het aantal vrouwen met een auto relatief stijgt.
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5.
a.

[image: image110.wmf][
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b.

2nd y=   type 3 (window aanpassen: 
[image: image9.wmf]min141,5,max2005
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c.
De linkergrens van de eerste klasse is 141,5.


De vorm verandert bij verschillende klassenbreedten.

6.
[image: image111.wmf][
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a.
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b.
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c.
142   147   152   157   162   167   172   177

d.
gemiddelde: 
[image: image13.wmf]162,23

x

=


e.

[image: image14.wmf]162,22
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Het verschilt dus niet zoveel.
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f.

g.
Er gaat veel informatie verloren.

7.
a.
70   71   72   73   74   75   76   77   78   79

b.
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c.
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70,80


d.
a. 74,5

b. 74,5

c. 75
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8.
[image: image115.wmf][

120,125

a.


De klassenbreedte is 1.

b.
zie hiernaast.

9.
[image: image116.wmf][

3,4

a.

b.
-

c.
Het gemiddelde ligt ongeveer bij de top.

d.

[image: image17.wmf]2,53
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 kg

e.
4 (van de eerste klasse), 7 (van de tweede klasse) en vermoedelijk 4 uit de klasse 
[image: image18.wmf][

2.53,2.54

. Dus 15 zakken zijn kleiner dan ’t gemiddelde.

10.
[image: image117.wmf][

4,5
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a.

b.
De grafiek van 1994 daalt sneller. In 1994 zijn er weinig oudere kinderen waarvan beide ouders uit de ouderlijke macht zijn ontzet.

11.
a.
4: 
[image: image19.wmf][
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b.

[image: image20.wmf]235
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 leerlingen hebben hoogstens een 4.

c.
Het aantal leerlingen met precies een 5 er bij tellen.
14 Leerlingen hebben dus hoogstens een 5.
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d.
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12.
a.

b.


c.
dag 3: de grafiek loopt daar ’t steilst.
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13.
a.

b.
27 leerlingen haalden een 6 of minder. Dus 13 leerlingen haalden meer dan een 6.

[image: image124.wmf]]

2,39;2,41

14.
a.
stat   edit   L1 (167,5   172,5   177,5   …)   L2 (frequenties)

[image: image125.wmf]]

2,41;2,43

L3=  2nd stat   OPS   optie 6 (cumSum) (L2)

[image: image126.wmf]]

2,43;2,45


b.
Van 182,5 tot 187,5. In die klasse ziten de meeste mannen.

c.
De frequentie van de laatste klasse wordt 77. Alleen het laatste punt van het somfrequentiepolygoon komt iets hoger te liggen.

d.
De frequentie van de eerste klasse wordt 33. Daarmee 
komen alle somfrequenties 20 hoger te liggen. Het somfrequentiepolygoon verschuift in z’n 
geheel 20 omhoog.

[image: image127.wmf]]

2,45;2,47

15.
[image: image128.wmf]]

2,47;2,49

a.
Als iemand 19 is, is hij nog een jaar lang 19, tot 1 dag voor z'n verjaardag.

b.

c.
De mediaan zit in de klasse 20 – 44. Als het aantal mannen goed verdeeld is over de klasse, dan zal de mediaan in de buurt liggen van 32. In 2000 is de mediaan ongeveer 37.

d.
Teken de lijn 
[image: image21.wmf]75
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. In 1980 is 25% van de bevolking ouder dan 52 jaar en in 2000 is 25% van de bevolking ouder dan 56 jaar.

16.
a.
142 lb  (  64,5 kg.

b.
Ongeveer 2% van de vrouwen heeft een gewicht van 90-100 lbs en ongeveer 7% een gewicht van 100-110 lbs. Dus zo'n 9% van de vrouwen weegt minder dan 110 lbs.

c.

[image: image22.wmf]2
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d.

[image: image23.wmf]27131638%
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, dus nog 12% van de klasse 130-140 lbs. Dat is 
[image: image24.wmf]3
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 deel van 16%. Het mediale gewicht is ongeveer 137,5 lbs ( 62,4 kg

e.
Er zijn wat uitschieters naar boven die het gemiddelde naar rechts verschuiven.

17.
a.
50%

b.
De mediaan is 6. Er is nog een aantal leerlingen die een cijfer heeft gehaald tussen de 5,5 en 6,0.

18.
a.
Er zijn 38000 minder werkloze mannen dan in febr. 1986.

b.
Die is ten opzichte van okt. 1986 met 2000 vrouwen gestegen.

c.
In alle maanden is het aantal werkloze mannen afgenomen. Dus in totaal waren er ook minder werkloze mannen.

d.
Alle gele staafjes bij elkaar optellen. De uitspraak is waar als de som 0 is.

19.
a.
Ongeveer 395% van de lampen had een levensduur van 2400 uur of korter.

b.
50%
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2,49;2,51

c.
Q1 vind je bij 25%: 
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uur
Q3 vind je bij 75%: 
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3250

Q

»

uur

20.
a.
In 1993: 
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fietsdiefstallen.

In 1991: 
[image: image29.wmf]746700

1,018

1,018746700733497

dd

×=®=»

fietsdiefstallen.

b.
Bij een toename van 8,1% per jaar hoort een jaarlijkse groeifactor van 1,081. De groeifactor per twee jaar is 
[image: image30.wmf]2
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. Een toename van ongeveer 16,9% per twee jaar.

c.
Per jaar is de afname 3,1%. Dus jaarlijks moet je het aantal 'diefstallen vanaf auto' vermenigvuldigen met 0,969. Dat komt na 12 jaar neer op een vermenigvuldiging met 
[image: image31.wmf]12
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»

. In deze periode is de afname ongeveer 31,47%.

21.
a.
173000 huishoudens kregen in alle drie de jaren een uitkering.

b.
De som in de onderste rij is 567. Het scheelt 1000 huishoudens: afronding?

c.
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d.
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e.
Te onoverzichtelijk.

22.
a.
Nee, het zou kunnen dat in de ene klas alle cijfers liggen tussen 7,0 en 7,5 terwijl in de andere klas de cijfers lopen van 1,0 tot 10,0.

b.
De cijfers in klas 3A liggen minder verspreid dan die in klas 3B.

23.
a.
Ongeveer 135 minuten.

b.
De langzaamste loper kwam na ongeveer 235 minuten binnen: 100 minuten later dan de snelste.

c.
2 uur en 40 minuten is 160 minuten. 25% van de lopers (50 lopers) finishten binnen 2 uur en 40 minuten.

d.
50e loper (25% van de lopers: eerste kwartiel) is binnen na 160 minuten en de 100e loper (50% van de lopers: mediaan) is na 170 minuten binnen. Het verschil is 10 minuten.
e.

[image: image34.wmf]23519936
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 minuten.

24.
a.
spreidingsbreedte
[image: image35.wmf]792554
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b.
De mediaan is het gemiddelde van de 15e en 16e waarneming: 
[image: image36.wmf]4445
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c.
kwartielafstand
[image: image37.wmf]483810
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25.
a./b.
zie onder.

c.
modale klasse (steilste stuk in de grafiek) B: 
[image: image38.wmf]]

2.51,2.53

 en D: 
[image: image39.wmf]]

2.51,2.53



spreidingsbreedte B: 
[image: image40.wmf]2,622,420,20
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 kg en D: 
[image: image41.wmf]2,622,400,22
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 kg


mediaan B: 2,522 kg en D: 2,522 kg


kwartielafstand B: 
[image: image42.wmf]2,5462,500,046

-»

 kg en D: 
[image: image43.wmf]2,5622,4860,076
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 kg.

d.
De boxplot kan heel gemakkelijk onder het somfrequentiepolygoon getekend worden. De getallenlijn hoeft dan niet meer getekend te worden.

[image: image130.wmf]]

2,51;2,53

e.
De Dorés vertoont de grootste spreiding.

f.
De Dorés zullen groter en daarmee ook zwaarder zijn.

[image: image131.wmf]]

2,53;2,55


26.
a.
klassenbreedte
[image: image44.wmf]21,519,52
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 cm.
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2,55;2,57

b.

[image: image133.wmf]]

2,57;2,59

[image: image134.wmf]]

2,59;2,61


c.


d.
Kijk bij 50%: de mediaan is ongeveer 24,3 cm.
e.
De klasse 20 – 21 gaat van 19,5 cm tot 21,5 cm. Minder dan 21,2 cm is 
[image: image45.wmf]17
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 van
het hele interval.
f.
Het gemiddelde is 24,2 cm. Hoeveel % van de vrouwen heeft een voetlengte in het interval 
[image: image46.wmf]21.2,27.2

? Dat is 
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27.
a.
Er zijn 20 resultaten. De mediaan is het gemiddelde van het 10e en 11e resultaat: 
[image: image48.wmf]5,66,2
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De modus is het meest voorkomende resultaat: 5,4

b.
De spreidingsbreedte: 
[image: image49.wmf]8,23,44,8
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c.
gemiddelde
[image: image50.wmf]3,43,824,04,8...7,027,48,2
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d.
Het gemiddelde en de mediaan zal ook 0,4 hoger liggen.

e.
De spreidingsbreedte verandert niet. Zowel het hoogste als het laagste resultaat wordt 0,4 hoger. Het verschil verandert dus niet.

f.
Zowel het gemiddelde als de mediaan en de spreidingsbreedte worden 1,1 keer zo groot.

28.
a.
2,4  2,0  1,8  1,8  1,0  0,8  0,4  0,4  0,4  0,2  0,4  0,4  0,8  0,8  1,0  1,0  1,2  1,6  1,6  2,4

b.
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c.
De cijfers en het gemiddelde nemen met 0,4 toe. De verschillen (en dus deze maat) veranderen niet.

d.
De verschillen worden 1,1 groter. Deze maat verandert nu dus wel.

29.
[image: image135.wmf]]

2,61;2,63

[image: image136.emf]a.
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b.
L2 =    L1 - 2nd stat (list) math optie 3 (mean) L1

L3 =    L22
c.
Het gemiddelde van de tweede kolom is natuurlijk 0.

d.

[image: image53.wmf]3
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e.
-

f.
Je kwadrateert de verschillen en dan maakt het niet uit of de verschillen positief of negatief zijn.

30.
a.
Stat   edit   L1: (4, 5, 6, 7 en 9)   L2: (2, 1, 4, 2, 1)   quit


Stat   calc   optie 1 (1-Var Stats) L1 , L2
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 en 
[image: image55.wmf]1,41
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b.
gemiddelde: 
[image: image56.wmf]x

 en standaardafwijking: 
[image: image57.wmf]x

s


c.
Er zijn 10 waarnemingen

d.

[image: image58.wmf]7,2
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 en 
[image: image59.wmf]0,3964
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31.
a.

[image: image60.wmf]52666,67
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 en 
[image: image61.wmf]42342,52
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b.
Er verandert niets aan het gemiddelde en de standaardafwijking.

c.
Zowel het gemiddelde als de standaardafwijking worden 5 keer zo groot.

d.
Beide zullen veranderen; in de oude situatie zijn er bijvoorbeeld 3 keer zoveel personen met
een salaris van €20000,- dan met een salaris van €150000,-. In de nieuwe situatie is dat 16 t.o.v. 12. personen.
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[image: image63.wmf]48274,01
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e.
Het gemiddelde wordt ook €10000 hoger maar de standaardafwijking blijft gelijk.

32.
a.

[image: image64.wmf]8
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 van de pakjes heeft een gewicht van minder dan 100 gram.

b.
Ongeveer 105 gram.

c.

[image: image65.wmf]4
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d.

[image: image66.wmf]105

x

»

 gram en 
[image: image67.wmf]3,3
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 gram

e.
De vulmachine is op een hoger vulgemiddelde ingesteld.

33.
[image: image137.emf]

a./c./e.

b.

[image: image68.wmf]5,96
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gram en 
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gram

d.
Van 4,62 tot 7,3: 
[image: image70.wmf]26
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e.

[image: image71.wmf]7,33
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gram en 
[image: image72.wmf]1,87

B
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gram.
Van 5,46 tot 9,2: 
[image: image73.wmf]24
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f.
Boom B heeft zwaardere kastanjes en staat dus vermoedelijk in het park.

[image: image138.emf]


34.
a./b.

c.
Het somfrequentiepolygoon van de tweede partij stijgt in het begin sneller: grotere aantallen kiwi’s met een lager gewicht. Het polygoon van de eerste partij stijgt regelmatig: in elke klasse zit vrijwel evenveel kiwi’s.

35.
a.
absoluut: de werkelijke aantallen en relatief: de aantallen per 1000 personen.

b.

[image: image74.wmf]4001000400000
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 personen en 40 per 1000 personen.

c.
Het aantal personen zal in die periode afgenomen zijn.

d.
De grafiek is slecht afleesbaar: Een stijging van 200000 per 10 jaar. Dat is ongeveer 20000 per jaar.

36.
a.
De modale klasse bij de vrouwen is 
[image: image75.wmf][
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b.
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75

100%10,7%

+

×»


[image: image139.wmf]c.
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d.
zie boxplot: mediaan is de 38e waarneming; 1e kwartiel de 19e waarneming en 3e kwartiel de 57e waarneming.

e.
Nee. Ongeveer 25% van de vrouwen en 50% van de mannen verdient meer dan €2100,-.

Maar er zijn meer vrouwen dan mannen. Dus absoluut gezien klopt de bewering niet.

f.

[image: image78.wmf]€2100,
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[image: image79.wmf]€400,
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g.
Lager, de lagere salarissen komen bij de vrouwen vaker voor.

h.

[image: image80.wmf]€2000,
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37.
a.
jongens: 60,2% van 344 is 
[image: image81.wmf]0,602344207
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En meisjes: 47,9% van 493 is 
[image: image82.wmf]0,479493236
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b.

[image: image83.wmf]46,797,638,5...4,90,40,6519,2
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. Dus 19,2% van de meisjes deed een extra vak.

c.
jongens: 7,3% van 207 laat economie vallen. Dat zijn 
[image: image84.wmf]0,07320715
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 jongens. En 34% van 127 (
[image: image85.wmf]0,3412743

×»

) zou economie kiezen. Er zouden dan 
[image: image86.wmf]2071543235
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 jongens economie doen. Bij de meisjes is dat aantal 
[image: image87.wmf]2320,1752360,24232246
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. Nog steeds meer meisjes die economie zouden doen.

T_1.
a.
Relatief; het gaat om aantallen per 1000 inwoners.

b.
Een sterfte van 18 op de 1000 inwoners. In totaal stierven er 
[image: image88.wmf]6.625.300

1000
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 mensen aan de Spaanse griep.

c.
Ongeveer 10 per 100 levendgeborenen. In 1918 waren er 25 levendgeborenen per 1000 inwoners. Dat waren dan 
[image: image89.wmf]6.625.300
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 levendgeborenen. En 
[image: image90.wmf]165.633

100
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 overleden binnen een jaar.

[image: image140.wmf]T_2.
a.

[image: image141.wmf]
b.
Van 40 naar 41 daalt de frequentie het sterkst.

c.

[image: image91.wmf]40,3
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»

cm.

[image: image142.wmf]
T_3. 
a./b.

[image: image143.emf]
c.
Uit het somfrequentiepolygoon blijkt dat 80% van de bevolking minder dan 20000 dollar verdient.

T_4. Lastig afleesbaar allemaal
a.
Vanaf de derde dag tot en met de 21e dag. Gemiddeld ongeveer 15%.

b.
Op de 24e dag is ze voor meer dan 70% bezig met voedsel zoeken.

c.
ongeveer 10%.
d.
Cellen poetsen lijkt de omvangrijkste taak te zijn.
T_5.
a.
De spreidingsbreedte is voor de drie series 
[image: image92.wmf]1000100
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.

[image: image144.emf]

b.
C
A
B

c.

[image: image145.wmf]T_6.
a.


b.
min of meer wel; een beetje verschoven en uitgerekt.

c.
meisjes: mediaan 65 en kwartielafstand 
[image: image93.wmf]756510
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 en bij de jongens: mediaan 75 en kwartielafstand 
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d.
meisjes: 
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jongens: 
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e.
Een kleine overeenkomst is er wel, behalve bij de kwartielafstand.

f.
Nee, taillewijdte zegt niets over de dikte.

T_7.
a.
De cijfers van klas B liggen dichter bij elkaar rond 6,2

b.
Het frequentiepolygoon is ongeveer klokvormig (stijgend en dan dalend) en het somfrequentiepolygoon is alleen maar stijgend. Bij het frequentiepolygoon liggen de waarnemingen boven de klassenmiddens en bij het somfrequentiepolygoon boven de rechter klassengrens.
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Uitwerkingen vwo D deel 2, hoofdstuk 4
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